

Evaluarea Națională 2024: rezultate finale, după soluționarea contestațiilor

Pe site-ul dedicat <http://evaluare.edu.ro> Ministerul Educației a publicat astăzi, 9 iulie, rezultatele finale obținute, după soluționarea contestațiilor, de absolvenții claselor a VIII-a care au susținut probele sesiunii 2024 a Evaluării Naționale.

În județul Bacău, în urma reevaluării lucrărilor contestate, proporția candidaților cu medii mai mari sau egale cu 5 (cinci) este de 74,2% (3470 de candidați), în creștere cu 0,1% față de rezultatele inițiale, când proporția a fost de 74,1% (3464 de candidați). Numărul candidaților cu media generală 10 (zece) a rămas același (un candidat de la Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza” Bacău, respectiv un candidat de la Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Bacău).

În urma centralizării rezultatelor finale la Evaluarea Națională 2024, de către Inspectoratul Școlar Județean Bacău, la proba de Limba și literatura română, aceiași 13 candidați au nota 10 (zece), iar la proba scrisă de Matematică, 25 de candidați au obținut nota maximă 10 (zece), față de 24 de candidați înainte de contestații.

La proba de Limba și literatura română, după soluționarea contestațiilor, au obținut note mai mari sau egale de/cu 5 (cinci) 3678 de candidați, iar la proba de Matematică 3201 de candidați.

După contestații:

- la Limba și literatura română: 193 de note au crescut, 19 au rămas la fel și 158 au scăzut;

- la Matematică: 152 note au crescut, 68 au rămas la fel și 152 au scăzut.

Contestații soluționate cu medii crescute: 283

Contestații soluționate cu medii scăzute: 208

La nivelul județului Bacău s-au înregistrat în total 699 de contestații. Dintre acestea, 360 au fost la Limba și literatura română, iar diferența, respectiv 339, la Matematică. La Limba și literatura maternă, probă scrisă în examen, județul Bacău a avut 20 candidați înscriși, din care au fost prezenți 15 candidați, iar 9 dintre ei au obținut medii mai mari de 5 (cinci). Niciunul nu a depus contestație.

Rata de participare la Evaluarea Națională 2024, la nivelul județului, a fost de 93,59% (un număr de 4675 de candidați prezenți, dintr-un total de 4.995 de absolvenți înscriși).

Urmează etapa de admitere în liceu, unde media de admitere, pe baza căreia se realizează înscrierea în clasa a IX-a de liceu a absolvenților învățământului gimnazial, este media generală la Evaluarea Națională susținută de absolvenții clasei a VIII-a, calculată ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, a notelor obținute la probele scrise din cadrul examenului. Conform calendarului oficial, completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții de gimnaziu și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a, se va derula în perioada 11-12 și 15-19 iulie 2024. După corectarea erorilor și confirmarea încheierii modificărilor în aplicația informatică centralizată, prima etapă a repartizării computerizate în învățământul liceal este programată pentru data de 24 iulie 2024.

**Inspector școlar general,
prof. Egarmin Ana-Maria**

**Președinte Comisia județeană de examen
Inspector școlar general adjunct,
Prof. Vlad Ida**